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一、(8 分)用函数极限的" "  语言证明
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二、(每小题 5 分，共 20 分)求下列极限 
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三、（6 分）求极限
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四、（8 分）求
(1 )sin( ) .
( 1)( 1)

的间断点，并判别其类型

 
x xf x

x x x  

1

1

0 0

(1 )sin 1lim sin1
2( 1)( 1)

lim ( )

l

-1

1

im ( ) 1, lim ( ) 01 .,

为第一类可去间断点；

为第二类无穷间断点；

为第一类跳

解： ，

，

跃间断点
 





 

 
 





   

x

x

x x

x x
x x x

f x

xf x f x

x

x
 

五、（8 分） ( )f x 在[0,1]上连续，非负,且 (0) (1) 0 f f ,证明: 

(0 1), [0,1]    l l ,使得: ( ) ( )  f f l . 

证明：作辅助函数 ( ) ( ) ( )  F x f x f x l ,则 (0) ( ) 0, (1 ) (1 ) 0,      F f l F l f l 由

(0), (1 )F F l 异号 (0,1 ), . ., ( ) 0.    l s t F  

六、(每小题 6 分，共 18 分)求下列导数 

(1) 2ln(e 1 e )   x xy ,求 'y . 
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八、(8 分)
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求解 a, b 时，要求用导数定义证明。先得到 a+b=1，所以 (1)f =1, 再用 
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九、(8 分)设   ( ) ( ),    f x a bx a bx 其中函数 ( ) x 在 ( , )   上有定义，且
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